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Funkcje

Zadania zamkniete - jedna poprawna odpowiedz (1 pkt.)

1.

Do wykresu funkcji f(z) = 2% + z — 2 nalezy punkt:
A (—-1,-4) B. (-1,1) C. (-1,-1) D. (-1,-2)
. Funkcja liniowa f(z) = —%x + 4 przyjmuje wartosci ujemne dla:
A <6 B. x>6 C.x>—6 D. z<—6
. Najmniejsza wartos¢ funkcji kwadratowej f(x) = 3(x — 4)% + 5 to:
A —4 B. 3 C. 1 D. 5
Dziedzing funkcji f(z) = ﬁfﬁﬁ jest:
A. D=R\ {2} B. D=R C. D=R)\ {2,3} D. D=R\ {3}
Liczba x = —7 jest miejscem zerowym funkcji liniowej f(z) = (3 — a)z + 7 dla:
A a=-T7 B.a=2 C.a=3 D. a=-1

Prosta o réwnaniu y = a ma doktadnie jeden punkt wspélny z wykresem funkcji kwadratowej
f(z) = —32% 4 3z + 2. Wynika stad, ze
A a=6 B. a=11 C.a=1 D.a=2

%x —2 dla r< -3
Funkcja okre§lona wzorem f(z) = —4  dla —3 < x <2 jest malejgca dla:

—x  dla Tz =2

Az € (—00,-3) B. z € (-1,2) C. z€(-3,2) D. z € (2,00)
Funkcja kwadratowa o miejscach zerowych x1 = —3 1 xy = 4, ktérej wykres przechodzi przez punkt
P =(0,12) ma wzor:
A f(z) = —2(z +3)(z —4) B. f(z) = (z+3)(z—4) C. flx) = —(z+3)(x —4)

D. f(z)=(z —3)(x +4)
Prosta o réwnaniu y = —4x + (2m — 7) przechodzi przez punkt A = (2, —1). Wtedy

A m=7 B.sz% C.m:—% D.m=-17

Zadania otwarte krétkiej odpowiedzi (2 pkt.)

10.

Wyznacz wartoéé¢ funkeji f(z) = —2% 4 3z — 2 dla argumentu z = /3 + 2.
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11. Wyznacz warto$¢ najwieksza i najmniejsza funkcji kwadratowej f(z) = 22? — bz + 3 w przedziale
(—1,2).

Zadania otwarte rozszerzonej odpowiedzi (5 pkt.)

12. Funkcja f okreslona jest wzorem f(z) = (x — 4)3 + (3z — 8)2.
a) Znajdz te argumenty, dla ktorych wartosci funkeji f sa mniejsze od wartosci funkeji
g(z) =2 —2? — 8z + 8.
b) Znajdz miejsca zerowe funkcji f.




